# はなべるる

2021年7月

辛丑年六月十二



重磅归来・欢迎品

招商热线: 18873376000 (谷先生)

市委常委会召开2021年第20次会议



主流媒体 用心说话

废止相关处罚规定,配套实施积极生育支持措施(以下简称 实施三孩生育政策及配套支持措施),作出如下决定。

一、充分认识优化生育政策、促进人口长期均衡发展 的重大意义

党和国家始终坚持人口与发展综合决策,科学把握人 口发展规律,坚持计划生育基本国策,有力促进了经济发 展和社会进步,为全面建成小康社会奠定了坚实基础。党 的十八大以来,党中央高度重视人口问题,根据我国人口 发展变化形势,作出逐步调整完善生育政策、促进人口长 期均衡发展的重大决策,各项工作取得显著成效。当前, 进一步适应人口形势新变化和推动高质量发展新要求,实 施三孩生育政策及配套支持措施,具有重大意义。

(一) 有利于改善人口结构,落实积极应对人口老龄 化国家战略。老龄化是全球性人口发展大趋势, 也是我国 发展面临的重大挑战。预计 十四五 期间我国人口将进 入中度老龄化阶段,2035年前后进入重度老龄化阶段,将 对经济运行全领域、社会建设各环节、社会文化多方面产 生深远影响。实施三孩生育政策及配套支持措施,有利于 释放生育潜能,减缓人口老龄化进程,促进代际和谐,增 强社会整体活力。

议精神,审议有关方案和报告等, 听取绩效评估工作情况汇报等。 会议传达了中央有关文件精 神。会议要求,进一步坚定贯彻新

记刘革安主持召开市委常委会 2021

年第20次会议,传达有关文件和会

本报讯 7月20日下午,市委书

发展理念的思想自觉和行动自觉, 加大对不贯彻新发展理念问题的专 项整治,形成贯彻新发展理念的常 态化工作机制。

保护督察组对湖南省督察情况反馈 会精神,并听取第二轮第三批中央 生态环境保护督察反馈问题及省污 染防治攻坚战 夏季攻势 问题整

会议传达了中央第六生态环境

改情况汇报。会议强调,要提高站 位,牢固树立 生态优先、绿色发 的理念;要坚决整治突出问 全力以赴限期整改到位;要压 <u>实</u>责任,持之以恒加强生态环境保

会议传达了省政府第八次全体

会议精神、《全省纪检监察机关加强 一把手 监督 十必严 》精神。 会议指出,要认真领会相关会议、 文件精神, 攻坚克难抓好各项工作 落实,努力完成年度工作任务,推 动地区经济转型升级;要准确把握 全面从严治党的新标准、新要求, 坚持领导干部带头遵守规定、带头

接受监督。 会议传达了全省养老保险待遇 核查 回头看 工作会议精神,并 听取全市社保基金、医保资金、低 保资金和 一卡通 资金专项整治 工作开展情况汇报。会议要求,全 市各级各相关部门高度重视社保基 金、医保资金、低保资金和 一卡 资金专项整治工作,集中时

稿)》《关于公布<张家界高新区赋 权事项清单>的通知(审议稿)》。 会议强调,园区是实施工业强基倍 增计划的主要载体,推动园区高质 量发展是省委、省政府部署的重要 工作,是我市经济发展的现实需 要,各级各相关部门要将园区经济 作为全市经济发展,特别是实施工 业强基倍增计划的重中之重,加快 推进园区发展;要将 五好 园区 创建与实施工业强基倍增计划相衔 接,对照标准抓好落实;要坚持应 赋尽赋、能赋尽赋,实现放权赋 能;要进一步创新机制,不断深化 改革,促进园区高质量发展。

会议还审议了《市委七届十二 次全体会议建议方案》《市委常委会 向市委七届十二次全体会议的工作 报告(审议稿)》《中共张家界市委 关于深入学习贯彻习近平总书记在 庆祝中国共产党成立100周年大会上 的重要讲话精神奋力谱写新时代坚 持和发展中国特色社会主义张家界 新篇章的决定(审议稿)》,听取了 关于2020年市直单位绩效评估结果 和 2021 年市直单位绩效评估工作建 议的情况汇报。

> 会议还研究了其他事项。 (本报记者 王姣 邵颖)



间、集中力量扎实开展专项整治, 不断健全完善管理机制,严肃督导 追责问责。 会议审议并原则通过了《关于 创建 五好 园区推动新发展阶段 园区高质量发展的实施方案 (审议

#### **河**挥人口因素的基础性、全局性、战略性作用,为高质量发 展提供有效人力资本支撑和内需支撑。 (三) 有利于平缓总和生育率下降趋势,推动实现适 医生育水平。群众生育观念已总体转向少生优育,经济负 担、子女照料、女性对职业发展的担忧等成为制约生育的 主要因素。实施三孩生育政策及配套支持措施,促进生育 政策与相关经济社会政策同向发力,有利于满足更多家庭 的生育意愿,有利于提振生育水平。 (四) 有利于巩固全面建成小康社会成果,促进人与 不会改变,人口与资源环境承载力仍然处于紧平衡状态,

自然和谐共生。今后一个时期,我国人口众多的基本国情 脱贫地区以及一些生态脆弱、资源匮乏地区人口与发展矛 盾仍然比较突出。实施三孩生育政策及配套支持措施,有 利于进一步巩固脱贫攻坚和全面建成小康社会成果,引导 人口区域合理分布,促进人口与经济、社会、资源、环境 协调可持续发展。

二、指导思想、主要原则和目标

(五) 指导思想。坚持以习近平新时代中国特色社会 主义思想为指导,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构 建新发展格局,实施积极应对人口老龄化国家战略,实施 三孩生育政策及配套支持措施,改革服务管理制度,提升 家庭发展能力,推动实现适度生育水平,促进人口长期均衡 发展,为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强 国、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供坚实基础和持久 动力。

(六) 主要原则

以人民为中心。顺应人民群众期盼,积极稳妥推 进优化生育政策,促进生育政策协调公平,满足群众多元 化的生育需求,将婚嫁、生育、养育、教育一体考虑,切 实解决群众后顾之忧,释放生育潜能,促进家庭和谐幸 (下转4版①)



## 工业强基倍增三年行动迈出坚实步伐 工业经济运行平稳 主要经济指标好于预期

本报讯 2021年上半年以来,我市大 力实施 三高四新 战略,坚持贯彻新发 展理念,构建新发展格局,推动高质量发 展,强力推进新型工业强基倍增三年行 动,全市工业经济运行好于预期。1-5 月,全市规模工业增加值同比增长 10.1%,规模工业总产值同比增长13.9%; 全市工业固定资产投资增幅1.6%,较去年 同期下降3.2个百分点,工业技改投资增 幅 37.6%,较去年同期增长 96.4个百分 点;园区规模工业增加值增速为8.3%。1-5月工业用电 2.23 亿度,同比下降 3.6%。 1-5月实现工业税收1.19亿元,同比增长 29.1%

强力推进实施新型工业强基倍增计划 三年行动

一是制定并印发《张家界市实施新型 工业强基倍增计划三年行动方案 (2021-2023年)》(张发〔2021〕7号)和《张家 界市实施新型工业强基倍增计划 2021 年度 考核奖励办法》(张强基倍增〔2021〕1 号),并于4月21日召开了张家界市实施 新型工业强基倍增计划三年行动动员大

会,对全市新型工业强基倍增计划三年行 动进行安排部署。二是领导联系帮扶园 区、产业链和特色产业、工业企业、工业 项目有序推进。根据市委统筹办的统一安 排部署,市工信局为每一位市领导都对口 明确了一名班子成员、一名科室负责人负 责联系相关工作,每月对所联系工作进行 调度,及时掌握情况,并将收集问题及时 报送市强基倍增办。三是积极研究策划工 业招商引资项目。制定《张家界市招商引 资重点产业目录》,结合现有的招商引资 政策,从土地、税收、财政、科技创新等 方面,分类汇编了《2021张家界工业招商

### 着力做好运行监测和企业培育

一是抓工业经济运行监测。对规模工 业企业生产经营情况实行精准监测调度, 并逐月做好经济运行分析,及时帮助企业 解决实际困难和问题。分析税收、用电、 出口等关联指标情况,建立了台账。摸排 了63家重点企业和成长性企业进行重点调 度和关注。

(下转4版②)



银饰品俏销 夏日旅游市场

随着暑期旅游旺季的来临,武陵源区的银饰品加工业也迎来产销旺季。当 地银饰品加工企业根据暑期市场需要和顾客订单,赶制手镯、项链等银饰品, 通过实体门店、网络平台等进行展示和销售。

# 保持战略定力,保持稳定复苏态势



历经疫情大考,中国经济 上半年同比增长12.7%,延续一 季度稳中加固、稳中向好态 势。答好下半年 考卷 , 仍需 接续奋斗、久久为功,加快构 建新发展格局,推动高质量发 展,确保开好局、起好步。

这份成绩单来之不易、意 义非凡。 十四五 开局之年已 过半程,多项指标保持两位数 增长,就业物价总体稳定,新 动能快速成长,经济基本盘稳 住了。从供需循环、市场信 心、内需持续增强等方面来 看,下半年中国经济有望保持 稳定复苏态势。

越是形势向好,越要增强 忧患意识,保持战略定力。当 前,国内外环境仍是错综复 杂,不确定不稳定因素较多。 向外看,全球疫情持续演变, 经济形势复杂严峻。向内看, 消费市场复苏基础仍不牢固

餐饮等接触型消费恢复进

度较慢,汽车销售增速回落; 大宗商品价格大幅上涨抬升企 业成本,中小微企业困难不 小:就业形势稳中有忧,高校 毕业生就业压力增大;全国居 民人均可支配收入略低于同期 经济增速,城乡区域发展和收 入分配差距仍较大 战胜各 种风险挑战,关键要保持定 力,集中精力办好自己的事情。

展望下半年,我们要更好 统筹发展与安全,做好跨周期 调节,应对好可能发生的周期 性风险;要保持宏观政策的连 续稳定,坚持不搞 大水漫 灌 ,同时增强前瞻性精准性, 加强区间调控,坚持就业优 先,在发展中保障和改善民 生;要持续深化 放管服 等 改革,进一步优化营商环境, 给中小微企业更多成长空间, 为推动经济平稳健康运行奠定 坚实基础。

奋进之路非坦途,中国经 济从来都是在风雨中成长壮 大。无惧挑战、砥砺前行,在 危机中育新机、于变局中开新 局,中国经济必将在高质量发 展的航道上乘风破浪、行稳致 据新华社

## 市委理论学习中心组 举行2021年第七次集中学习

本报讯 7月20日上午,市委书记刘革安主 持市委理论学习中心组 2021 年第七次集中学 习。市领导王洪斌、胡丘陵、王令波、邹菊 芳、欧阳斌、谢振华、祝云武及中心组其他成

学习中,与会人员集中观看学习了《生命 重于泰山 学习习近平总书记关于安全生产重 要论述》电视专题片,深入学习了习近平总书 记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重 要讲话精神、《中国共产党组织工作条例》等。

市委常委、市委政法委书记刘桦,市委常 委、市委秘书长单铸飞围绕学习习近平总书记 在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要 讲话精神作重点发言;市委常委、市委组织部 部长李传荣围绕如何抓好《中国共产党组织工 作条例》的贯彻落实作重点发言;市委常委、 副市长尚生龙围绕如何抓实我市安全生产工作 作重点发言。

刘革安作学习总结时指出,习近平总书记 七一 重要讲话,是一篇马克思主义纲领性文 献,是新时代中国共产党人不忘初心、牢记使 命的政治宣言,是我们党团结带领人民以史为 鉴、开创未来的行动指南,深入学习宣传贯彻 七一 重要讲话精神是当前和今后一个时期全 市的重大政治任务。

刘革安强调,要立足于 学,深刻领会党 团结带领人民不懈奋斗的光辉历程和伟大成 就,深刻领会伟大建党精神的深刻内涵和时代 价值,深刻领会以史为鉴、开创未来 九个必 须 的根本要求,准确把握习近平总书记 七 重要讲话精神的丰富内涵和精神实质。要 致力于 讲 ,组织好专题学习,开展好专题宣 讲,开展好专题研讨,深化理论研究阐释,精 心组织好新闻宣传,迅速掀起学习贯彻习近平 总书记 七一 重要讲话精神的热潮,确保习 近平总书记 七一 重要讲话精神入脑入心。 要着眼于 干 ,坚持和完善党的全面领导,坚 定不移推动高质量发展,矢志不移为人民创造 更加美好的生活,推进全面从严治党向纵深发 展,全面推动习近平总书记 七一 重要讲话 精神在张家界落地生根。

就如何深入学习贯彻《中国共产党组织工 作条例》, 刘革安要求, 切实增强贯彻落实的思 想自觉、政治自觉、行动自觉,学习宣传到 位,严格贯彻执行,责任落实到位,推动组织 工作开创新局面。

关于安全生产工作,刘革安强调,要树牢 底线意识,坚决扛起安全发展政治责任;坚持 强弱项补短板,全面提升本质安全水平;强化 安全生产责任落实,全力控风险、除隐患、防 事故,确保全市安全形势持续稳定向好。

(本报记者 王姣 邵颖)



張家界U\_PARTY派對KTV [今晚不回家 跟我去U葩] 地址: 永定区灯火文昌5F TEL: 0744-8246888

广告 CROWNE PLAZA IHG<sup>®</sup> 旗下酒店 ZHANGJIAJIE WULINGYUAN 张家界纳百利皇冠假日酒店 电话T:(86)7445999999 传真F:(86)7445998888 中国湖南省张家界武陵源高云路



iKang 爱康

咨询方式: 0744-2779888

湖府实案集团 XIANGU INDUSTRY GROUP 足浴・按摩 湘府逸臣店 2193999 8897777 湘府国际水会 2832999 湘府足浴水会

湘府丽家酒店 2839888 湘府国际温泉酒店 2881888 湘府国际新天大酒店 2887666

养生有道 道在湘府 湘府渔庄 2899777 湘府丽家美养汇 8256785

网 站: WWW.ZJJXF.CN 本版责编/方西平 版式/王茜 校对/梁山泉 黎赛蓝